

ВОСПОМИНАНИЕ.

Исчезли, исчезли веселые дни,
 Какъ быстрыя воды, умчались;
 Увы! но въ душѣ охладѣлой они
 Съ прискорбною думой остались.
 Какъ своды лазурнаго неба мрачить,
 Облекшися въ бури, ненастье:
 Такъ грусть мое сердце и духъ тяготить.
 Полина, отданъ мое счастье!
 Полина! о боги! почто я узрѣль
 Твои красоты несравненны?
 Любовь безъ надежды мой грозный удѣль.
 Безумецъ слѣпой, дерзновенный,
 Чтобъ видѣть улыбку на милыхъ устахъ,
 Я жертвовалъ каждой минутой—
 И пиль не блаженство въ прелестныхъ очахъ,
 Но ядъ смертоносный и лютый.
 Невольно кипѣла горячая кровь
 Въ мечтаніяхъ нѣжныхъ и страстныхъ,
 Невольно въ груди волновалась любовь
 И пламя желаній опасныхъ.
 Пріятное иго почувствовалъ я,
 Въ душѣ родилась перемѣна,
 Исчезла свобода, подруга моя;
 Не могъ избѣжать я отъ плѣна.
 Но что, о прекрасная,сталось со мной—
 Волшебная прелестей сила!—
 Когда тебя обнялъ я пылкой рукой,
 Когда ты, мой другъ, приклонила
 На перси лилейныя робко главу
 И въ страсти взаимной призналась?
 И все совершилось... Почто-жъ я живу?
 Минута любви миновалаstry!
 Далеко, Полина, далеко оно,
 Восторговъ живыхъ упоенье;
 Быть-можеть, навѣкъ и навѣкъ мнѣ одно
 Въ награду осталось мученье...
 Исчезли, исчезли веселые дни,
 Какъ быстрыя воды, умчались;
 Увы! но въ душѣ охладѣлой они
 Съ прискорбною думой остались

